

头条 中方对两家美国军工企业实施制裁

据新华社电 针对美方近期向中国台湾地区提供先进武器一事，外交部发言人毛宁15日说，根据《中华人民共和国反外国制裁法》，中方决定对美国洛克希德·马丁公司密苏里州圣路易斯市分公司和诺斯罗普·格鲁曼公司实施制裁。

当日例行记者会上，有记者问：近日，美国先后以军售、军援和贷款等形式向中国台湾地区提供先进武器。中国外交部发言人此前表示，中方将采取

坚决有力措施，捍卫国家主权和领土完整。请问发言人有无进一步消息？

毛宁说，美国政府不顾中方坚决反对，执意向中国台湾地区提供武器，严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定，严重违背国际法和国际关系基本准则，严重损害中国主权和安全利益，在武装台湾的错误、危险道路上越走越远。

毛宁表示，美国洛克希德·马丁公司密苏里州圣路易斯市分公司作为主

承包商直接参与8月24日美售台武器，诺斯罗普·格鲁曼公司多次参与美售台武器。根据《中华人民共和国反外国制裁法》，中方决定对上述两家美国军工企业实施制裁。

毛宁强调，中国政府捍卫国家主权和领土完整的决心坚定不移。“我们敦促美方切实恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，停止售台武器，停止美台军事勾连，停止武装台湾，否则必将遭到中方坚决有力回击。”

关注

证监会：IPO、再融资不存在“关闸”情况

据新华社电 证监会有关部门负责人9月15日在回应“新股发行上市关闸、发行上市标准变化”等市场传闻时表示，近期阶段性收紧IPO节奏，是维护市场稳健运行的安排，证监会、交易所IPO受理、审核、注册等相关工作没有暂停，不存在IPO“关闸”的情况。上市公司再融资也不存在“关闸”情况。

针对近期部分在审企业撤回的情况，该负责人说，相关企业主要存在控制权稳定性不足、业绩下滑等影响企业持续经营能力的问题。对于产能过剩、周期性强及天花板低的行业企业，审核实践中，证监会、交易所充分关注行业发展趋势以及发行人自身情况，根据产业政策、发行条件、板块定位严格审核把关。

社会

中央网信办：进一步加强网络侵权信息举报工作

据新华社电 中央网信办日前印发《关于进一步加强网络侵权信息举报工作的指导意见》，对网络侵权信息举报工作进行系统谋划和整体安排。指导意见要求，切实保护公民个人网络合法权益，切实维护企业网络合法权益。

为切实保护公民个人网络合法权益，指导意见明确了涉个人举报处置重点；要求建立网络暴力信息举报快速处置通道，从严处置首发、首转、多发、煽动传播网络暴力信息的账号；加强特殊群体网络合法权益保护，优先保护未成年人网络合法权益。

切实维护企业网络合法权益方面，指导意见提出，开设线上涉企举报专区，健全举报查证机制，强化举报政策指导，重点受理处置侵害企业及企业家名誉的虚假不实信息、违法网站和账号，优化网上营商环境，支持各类企业做大做强。

医卫

猴痘纳入乙类传染病管理

据新华社电 国家卫生健康委15日发布公告说，根据《中华人民共和国传染病防治法》相关规定，自2023年9月20日起将猴痘纳入乙类传染病进行管理，采取乙类传染病的预防、控制措施。

图像

发射！

9月15日，在第六届中国天津国际直升机博览会上，陆军“风雷”飞行表演队直-20战术通用直升机发射干扰弹。

新华社发



经济 8月份国民经济恢复向好

据新华社电 国家统计局15日发布数据显示，8月份，国民经济加快恢复，生产供给稳中有升，市场需求逐步改善，就业物价总体稳定，高质量发展取得新进展。

工业生产加快，服务业较快增长。8月份，全国规模以上工业增加值同比增长4.5%，比上月加快0.8个百分点；环比增长0.5%。全国服务业生产指数同比增长6.8%，比上月加快1.1个百分点。

市场销售加快恢复，服务消费增长较快。8月份，社会消费品零售总额37933亿元，同比增长4.6%，比上月加

快2.1个百分点；环比增长0.31%。1至8月份，服务零售额同比增长19.4%。

固定资产投资规模继续扩大，高技术产业投资保持较快增长。1至8月份，全国固定资产投资（不含农户）327042亿元，同比增长3.2%，比1至7月份回落0.2个百分点。其中，高技术产业投资同比增长11.3%。

货物进出口同比降幅收窄，贸易结构继续优化。8月份，货物进出口总额35887亿元，同比下降2.5%，降幅比上月收窄5.8个百分点。进出口相抵，贸易顺差4880亿元。

就业形势总体稳定，居民消费价格

同比由降转涨。8月份，全国城镇调查失业率为5.2%，比上月下降0.1个百分点；31个大城市城镇调查失业率为5.3%，比上月下降0.1个百分点。全国居民消费价格指数（CPI）同比上涨0.1%，上月为下降0.3%；环比上涨0.3%。

总的来看，8月份，主要指标边际改善，国民经济恢复向好，高质量发展扎实推进，积极因素累积增多。但也要看到，外部不稳定不确定因素依然较多，国内需求仍显不足，经济恢复向好基础仍需巩固。”国家统计局新闻发言人付凌晖当日在国新办发布会上表示。

携手广州市慈善会 逸仙电商助力首届慈善情景音乐会圆满举办

为延续爱与美的力量，守护广州市困境儿童的美好童真和梦想，逸仙电商于9月9日积极参与到由广州市慈善会联合广州市音乐家协会等单位共同打造的慈善音乐盛宴——首届广州市慈善情景音乐会暨“微心愿·善暖万家”公益项目四周年纪念活动，与现场700多位观众一同“微爱”聚力，传递善城广州的温暖。

据了解，为帮扶广州市低保低收入对象、困境儿童、孤寡老人和特殊困难残疾人等兜底保障群体，2019年10月，广

州市慈善会发起“微心愿·善暖万家”项目。截至目前，该项目已累计联动逾100家公益合作机构为42597户困难家庭实现微心愿，受惠超11万人次。逸仙电商也曾多次以现金和产品捐赠等形式积极参与其中，贡献一份力量。

作为“微心愿·善暖万家”公益项目四周年的纪念活动，9月9日晚在广州市文化馆新馆大剧场盛大举行的慈善音乐会，旨在通过音乐、情景演绎等形式，与公众共同分享、回顾慈善项目成果中的一幕幕感动瞬间。逸仙电商发挥美妆企

业独特资源优势，12名企业志愿者携旗下完美日记、小奥汀、皮可熊三个彩妆品牌的全新专业彩妆工具、产品，为60多位小演员提供公益化妆服务。

当晚，逸仙电商作为慈善音乐会的合作伙伴之一，为感谢社会各界人士的爱心捐赠，还携手广州市慈善会精心准备了总价值达30万元的700余份爱心伴手礼。

与此同时，音乐会现场向项目历年合作单位包括逸仙电商、中国建设银行广州分行等在内的公司代表颁发感谢证书。

广州市慈善会相关项目负责人表示，“微心愿·善暖万家”项目将持续以“微”需求为杠杆，撬动普通市民参与慈善的热情，联动爱心企业发挥资源优势，致力于打造成资源集聚、多元立体的复合型慈善参与平台，推动慈善人人可及。

逸仙电商企业公关负责人则表示，未来将持续坚持公益投入，从今年的“创美人生”第二季广州站到在广东省内建立多所爱心电脑教室，逸仙电商将带动更多公司员工及社会力量参与，共同关爱困难群众。
(陆妍思)